PEUGEOT 307
Aptukyn: Crans 111.04304.1 Kaprtep u KII ~‘/r‘.an;'iim.a 3aKNaAH2e M8x65/10

Ky3os: Bce 3awuTa
Fopg sbinycka: 2001-2008

O6brvemMm agsurarenn: Bce
Tun KNN: Bce

COCTAB KPENEXA
L DT MBXI0: «aus it canarunapaisis Exasanini 4 W \
LT e ——— 4 Wr. bonT M8x30
3. Matika 3aknaagHaa M8x65/10.......... 2 Wr. Wakoa 8
4. Nl'anKa 2aKNaAHaAA M8....ccccivvvienrnn. 2 Wr.
Bonr M8x30 \
Waikda 8 Favka 32xnaagxas M8
| MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE
1. CHATL WTATHBIW NNACTAKOBbLIM NbINSHUK paauaTopa. 6. 3aKpenuTb OOPAaTHO WT2THL ¥ NNACTUKOBBIA NBINBHUK
2. CHATbL WTATHLIU NNBHUK ABUraTens. PAAUATODA.
3. YCTAHOBUTHL rauku 3aKnaausie M8 B oTBEpPCTUN 33AHEH 7. 3aTAHYThL Bce pe3dsbHosbie coeauHeHua (M10-50 Hm, M8-30 Hm,
Y2CTU NOAP2MKEUKA U 2aKPYTUTL B KuXx Bontel MB8x30 Ha M6-10 HM). UCnonb20BaHue NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeweno.

HECKONbLKO 060poOTOB.

4. YCTaHoBUTbL raku 3aknaausie M8x65/10 Han
OTBEDCTVAMU B NepenHen YacTu NnoApaMHUKA,

S. HapeTh 33AHK0 YAaCTh 32ULUTHI H3 YCTAHOBNCHHbBIC
bonTel M8X30, NEpPeAHOI0 HAaCTh 3aWUTLI 3aKpenuTs BonTamu
M8x30 K YCTAHOBNEHHLIM FAUKaAM 33aKN3LAHLIM,




